



Одиннадцатое заседание Общественного совета



Темой 11-ого пленарного заседания Общественного совета стало обсуждение роли историко-патриотического наследия в духовном становлении молодежи.

В дискуссии приняли участие руководитель Следственного управления по Пензенской области, первый заместитель руководителя Тугушев Р.Р., председатель Общественного совета - ректор Пензенского государственного университета Волчихин В.И. и другие члены Общественного совета.

В своем выступлении Имам-хатыб Пензенской соборной мечети Шабанов Рафик Нязымович обратил внимание присутствующих, что великодушно и внимательное отношение к представителям молодого поколения – это важный и серьезный шаг в служении собственной стране и нации. Докладчик сравнил подрастающую молодежь с ростком большой силы и разума, если его правильно воспитать и направить все его способности в позитивную сторону, то он установит порядок во всем мире. И после того как дадут всходы семена из смеси религий исторического сознания и обычаев, которыми засеют всю страну, то там, где раньше вырастали колючки зла, расцветут сады добра. Народы, отдалившиеся от своей культуры и воспитания, подобны грубым невеждам и разбойникам, которые не могут быть верными в дружбе, серьезными во время защиты. По мнению выступающего следует уделять внимание



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

воспитанию, культуре, патриотизму, чтобы можно было вырастить духовно здоровое и твердое характером поколение, которое сможет превратить свою отчизну в рай. Если мы серьезно займемся этим вопросом, то это станет самым верным решением, принятым во имя развития и процветания нашей отчизны.

Далее слово было предоставлено эксперту – заведующему кафедрой истории Отечества, государства и права ПГУ, доктору исторических наук, профессору Карнишину Валерию Юрьевичу.

В.Ю. Карнишин отметил, что тема обсуждения является очень важной. Выступающий обозначил проблему правового вакуума. Кроме того, выступающий напомнил, что наша страна находится в фарватере развития мировой цивилизации, трудности, связанные с миграцией, требуется поиск межнационального диалога и отстаивание своих позиций, уважение культуры и традиций людей, разных конфессий. Карнишин В.Ю. предложил выстроить программу патриотического воспитания, насытив ее конкретными предложениями, а главное еще и рассмотреть их выполнение, это могло бы служить стимулом, который позволит объединить усилия в одно единое целое.

По итогам рассмотрения вопроса, вынесенного на повестку дня заседания Общественного совета при Следственном управлении по Пензенской области, было принято решение, с учетом предложений членов Общественного совета доработать перечень вопросов для проведения тестирования студентов ПГУ. По результатам проведенного тестирования

провести обобщение, итоги которого обсудить на очередном заседании Общественного совета с выработкой конкретных предложений.

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/850600/item/850610>